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BRANDINGENJÖRSSTUDERANDES

INTRESSEFÖRENING

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2022-09-14

Tid 12:15

Plats Zoom

Beslutande Ordf. Ebba Thor
Sekr. Ebba Johansson
Hanna Norrestam
Martina Enochsson
Olivia Silverberg
Gina Hvarfvenius
Josef  Utterfors
Arvid Nilsson Madell

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Silverberg och Hvarfvenius väljs till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är inte färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning

§ 7
Information Styrelsen
Styrelsen har under veckan deltagit på nollelördagen, programsittning. Styrelsen sköt upp grillningen för Rh22

pga sjukdom.
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Ordförande
Thor har under veckan inte gjort något styrelse relaterat.

Sekreterare
Johansson har under veckan inte gjort något styrelse relaterat.

Kassör
Hvarfvenius har under veckan betalat fakturor.

Studierådsordförande
Utterfors har under veckan möte inför att brandingenjörsutbildningen blir en civilingenjörsutbildning.

Sexmästare
Silverberg har under veckan haft programsittning och efterföljande släpp.

Informationschef
Enochsson har under veckan uppdaterat Facebook med event till casekväll och vindsurfing.

Arbetsmarknadskontakt
Norrestam har under veckan skickat ut anmälan till casekväll och kontaktat företag.

Sportbas
Nilsson Madell har under veckan tillsammans med Enochsson publicerat event till vindsufing och spridit
informationen till de olika årskurserna.

§ 8
Norrestam tar upp möjligheten att bjuda in studenter på R till event som är kopplade till riskhantering.

Henrik Hassel vill gärna se att studenterna på R ska bli
inbjudna till tex företagspresentationer från arbetsgivare som
arbetar med riskhantering. För att medverka på event som Biif
anordnar behöver man vara medlem i föreningen. Alla
studenter som läser risk kommer med tiden flyttas över till W
sektionen. Styrelsen diskuterar om det går att skapa ett nytt
medlemskap för att de ska kunna ta del av kvällsföreläsningar.
Beslut: Utterfors kollar med programledningen vad planerna
inför framtiden är. Johansson kontaktar styrelsen på W.

§ 9
Styrelsen tar upp Höstfesten

BRINN har hört av sig med frågor kring Höstfesten.
Beslut: Endast styrelsen i BRINN kommer att bli inbjudna.
Information skickas löpande till BRINN.
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§ 10
Styrelsen tar upp Storskipthet

Beslut: Den mista bussen beställs med upphämtning 14.00
den 1/10. Anmälningslänk ska läggas upp snarast möjligt.
.

§ 11
Utterfors tar upp inval av Gustav Franklin till Studierådet

Beslut: Gustav Franklin väljs in i studierådet som
klassrepresentant för Bi22.

§ 12
Utterfors tar upp inval av Tomasz Stanislaw Tarkowski till Studierådet

Beslut: Tomasz Stanislaw Tarkowski väljs in i studierådet som
klassrepresentant för Bi22.

§ 13
Övrigt Norrestam informerar om att det inte finns mejllistor för Bi22

och Rh22. De kommer skapas efter kontakt med
programledning.
Beslut: -

§ 14
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 22/9 12:15 i Biifrummet.

§ 15
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.
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Ebba Thor, ordförande Ebba Johansson, sekreterare

Gina Hvarfvenius, justerare Olivia Silverberg, justerare
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